CTYAEHUYECKAS HAYUYHASA PABOTA

Kadgeapa Bbicuieit MaTeMaTUKH

3agaum
AJIs1 MAaTeMaTHYeCKOH OJTMMITUABI
s cryaenToB 1-ro kypca MI'VII (2002r.)

1. Beruncaute: | atd 1 2 3 |
| b+5 b 4 5 |
| at10 1 c+t2 9 |
| a+d+10 1 c+2 d+9|

2<as<b5 , 2<bs5 , 2<c<5 , 2=<ds<5
Oreer: abcd

2. lanbl BexkTopa: a ={—-p,L,—p} b ={103 c={-,20p 1

Haiitu ckansipHbiii kBagpat Bektopa d = (axb)x (b x )
2<p<s5
Otser: 8(2a%+1)?

3. Jlana BepmmHa yetsipexyronbHoi mupamuabl D(2K-3, 2k+5, k-4) u 3 BepiHbI OCHOBaHUS
A(0,0,0), B(2,0,-4), C(-8,10,-4). HaiiTi BbICOTY TUPAMU/IBI.

2<k<9
Oteer: 3K

4. BeryucianTs:

Ya'x* -4 -’ -2

A X(x=1)

2<a<3 , 2<b<4
Oteer: at+b

5. Berauciurs:

6a(sin(x—b) - x+b)
(x—b)?




OTBer. -a

6. BpruuciuTh 3HaUEHHUE MTPOU3BOAHOM B Touke X=0:

_(ax+)° ¢
a (dx+1)°

Y

OrBer: b+cdg

7. llena anmasa nmpomnopIiioHaibHa KBaapaTy ero Beca. L{eHa ogHoro kapara (kapar-eIuHHIIA
Beca) cocTaBisgeT a y.c. HaliTh HaMMEHBIYI0 CTOUMOCTD 2-X aIMa30B, OOIIHIA BEC KOTOPBIX
paBeH 4-M Kaparam.

2<ax<?9

OTtBer:. 8a



